



URZĄD MIEJSKI W ŚWIDNICY

Wydział Przetargów i Inwestycji Miejskich

ul. Armii Krajowej 49, 58 – 100 Świdnica

tel. (+48 74) 856 28 70-5, fax. (+48 74) 856 87 21

e-mail: inwestycje@um.swidnica.pl www.um.swidnica.pl

LAUREAT KONKURSU



TERAZ POLSKA

P- 78/VIII/24

WPL.7013.2.2024.AW

/11

Świdnica, dn. 14.08.2024 r.

- Wszyscy Wykonawcy -

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 5

Dotyczy: postępowania nr P-78/VIII/24 o udzielenie zamówienia publicznego obejmującego zadanie pn.: „Termomodernizacja budynków Gminy Miasto Świdnica pełniących funkcje oświatowe: budynku A i C Szkoły Podstawowej nr 4 w Świdnicy przy ul. Marcinkowskiego 4-6”

Zamawiający, Gmina Miasto Świdnica, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), udziela się odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie nr 1.:

„Prosimy o informację z jakiego materiału należy wykonać okna”

Odpowiedź:

Okna należy wykonać z aluminium lub PVC. Stolarka okienna winna spełniać przede wszystkim wymagania ppoż. zgodnie z dokumentacją projektową i Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie oraz Rozporządzeniem Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 11 stycznia 2019 r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów budowlanych i terenów oraz spełniać warunki termiczne, zgodnie z audytem energetycznym ich współczynnik przenikania winien wynosić $U=0,9 \text{ W/m}^2\text{K}$.

DYREKTOR WYDZIAŁU

Joanna Salus